UBND THI XA BIM SON  CONG HOA XA HQI CHU NGHIiA VIET NAM
BAN QLDA CACCT DITICH Poc lap - Tw do - Hanh phic

6 ASY /TTr - BQLDADT Bim Son, ngcyd0 thingOf nim 2017

TO TRINH
Veé viée dé nghi thim dinh, phe duyét gia tri quyet toan von dau tu
Cong trinh: Bao ton, ton tao di tich dén Song Son
Hang muc : Lau Vong Ngwr va Pén Pirc Ong

Kinh giti: Uy ban nhén dan thi xa Bim Son

Can ci Thong tu sb 19/201 1/TT-BTC ngay 14/02/2011 cta B tai chinh
vé viéc hudng dan quyét toan vén dau tu;

Can cu Quyet dinh s6 1853/QD-UBND ngay 25/10/2010 cia UBND thi
xd Bim Son vé viéc phé duyét Bao cdo kinh té ky thuat xdy dung cong trinh:
Bao ton, ton tao di tich Pén Song thi xd Bim Son;

Can cu Quyet dinh sb 2527/QD-UBND ngay 21/09/2012 cua UBND thl

x3 Bim Son vé viéc phé duyet du toan hang muc: Pén Puc Ong va L au \/ong
Ngu thudc cong trinh: Bao tdn, ton tao di tich Pén Song; \

Can ct Quyét dinh cua Chu tich UBND thi xa Bim Son s& 457/QD™
UBND, ngay 27/02/2013 vé viéc phe duyét két qua chi dinh thau Goi thau xay
lap Hang muc: Pén Puc Ong va Liu Vong Ngu, thudc Cong trinh: Bao tén, ton
tao di tich Pén Song,

Can cu’ Quyét dinh s6 312/QD-UBND ngay 17/02/2014 cta UBND thi xa
Bim Son vé viéc phé duyét bb sung thiét ké du toan cdng trinh: Bao ton, ton tao
di tich Dén Song Son, thi xa Bim Son;

Can cu Can cu Quyet dinh s6 3104/Qb-UBND ngay 24/12/2014 cua
UBND thi x4 Bim Son vé viéc phé duyét didu chinh bd sung du toan hang muc
Lau Vong Ngu va Pén Puc Ong thudc cong trinh: Bao ton, ton tao di tich Dén
Song;

Cin cir vio cong van sb: 28/CV-KL ngay 11/07/2016 Cua Cong ty co
phén xay dung Kidu Lé vé viéc khong du kha ning cung tién kinh phi xay dung
Pén buc Ong.

Ban Quan ly dy an cac cong trinh di tich thi xa Bim Son trinh UBND thi
x4 Bim Son d& nghi thdm dinh, phé duyét gia tri quyet toan vbn dau tu Cong
trinh: Bao ton, ton tao di tich dén Song Son; Hang muc : Liu Vong Ngu va Pén
Pic Ong voi cac ndi dung chinh sau:

1. Tén cong trinh: Bao ton, ton tao di tich dén Song Son hang muc : L. au
Vong Ngu va Pén Puc Ong
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